



EDITAL Nº 08 DE 14 DE MAIO DE 2019

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 04 DE 12 DE ABRIL DE 2019

O Magnífico Reitor do Centro Universitário do Planalto Central Aparecido dos Santos – UNICEPLAC, no uso de suas atribuições regimentais e da legislação vigente aplicável, *torna público este Edital de Retificação* relativo ao PROCESSO SELETIVO de candidatos para preenchimento das vagas oferecidas nos CURSOS INDICADOS NO EDITAL Nº 04 DE 12 DE ABRIL DE 2019, para o segundo semestre letivo de 2019.

Retifica o item 18. Dos Documentos Para a Efetivação da Matrícula, devendo em face desta retificação, onde se lê **02 (duas) cópias autenticadas em cartório** dos documentos abaixo relacionados, ler-se *02 (duas) cópias dos documentos abaixo relacionados, a exceção das duas cópias do certificado ou diploma de conclusão do ensino médio, que devem ser autenticados em cartório.*

Este Edital entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Gama, DF, 14 de maio de 2019

Prof. Dr. Walter Paulo Filho  
Reitor